

这个烧伤毁容的“丑”姑娘拥有世界上最“帅”的丈夫



A 马拉松比赛中不幸裹入火海

2011年之前，Turia Pitt并不是现在这模样，她是模特、马拉松运动员，还是专业采矿师，要身材有身材，要模样有模样，要能力有能力。

彼时的Turia是人们眼中的女神，她的男友同样备受瞩目，颜值高，性格佳，身材好，关键两人有共同的爱好：运动与健身。从学生时代感情就一直甜蜜和谐的两人是众人羡慕的对象。毕业后，虽然男友Michael当了警察，平时忙得不可开交，但只要一有空就陪在Turia身边，两人一起慢跑、骑车，即便待在一起什么都不做，空气中也是浪漫默契的味道。

然而这所有幸福的一切，被一场突如其来的大火，吞噬殆尽。

Michael还清楚地记得，那天是2011年6月5号，女友Turia的马拉松比赛日，突发的森林大火瞬间将运动员裹入火海，这其中就有自己的女友。

庆幸的是，女友被救援人员从火中抢了出来。可当她昏迷几天清醒过来，她说宁愿去死！全身65%的皮肤被烧焦，面部更是彻底毁容，10根手指只剩畸形的3根。醒来，看到自己变成这副“鬼”模样，对一个曾貌美如花姑娘的打击，可想而知。就连专业素养极高的医生，都不忍直视她烧焦的皮肤。一躺几个月，她脑海中唯一想到的就是死，可又浑身无力，起不了身，自杀对她来说，都是件异常艰难的事。

B 男友不离不弃买来钻戒求婚

夫妻本是同林鸟，大难临头各自飞。大家台面上不说，私下里都议论纷纷：Michael肯定无法忍受这张面孔，最终弃女友而去。可让人惊讶的是，一连几个月，Michael都日夜陪护在Turia身边，甚至辞去警察的工作，专门陪伴女友，“换别人照顾她，我不放心。”不管Turia怎样寻死觅活，他都温柔地抱住她，轻轻在她耳边说：亲爱的，没关系，一切都会好起来的。

男友和家人不离不弃的陪伴，温暖了Turia的心，然而一百多次手术和漫长的康复过程，让Turia极度痛苦，无数次她都喊着“我很累，我真的想放弃了。”

就在Turia处在绝对的低谷，眼看就要坚持不下去的时候，Michael冲出门做了一件疯狂的事，他跑到珠宝店买了一枚钻戒，跪在Turia面前对她说：我想和你结婚，想和你永远在一起，请你一定要挺住。那一刻，整个病房的亲人、医生都怔在了那里。原来，真爱无需言语，不管你的容颜如何变化，我就是要和你在了一起。

听完这句话的Turia泣不成声，大火没有将他们的爱情抹去。反而在淬炼中变得更加耀眼、坚定。渐渐地Turia整个人恢复了生机，她不再抱怨，不再喊疼，全心全意投入到康复训练，从零开始学习行走、站立。

这几天，一对夫妇的视频在脸书疯传，他们戳破气球，满脸欣喜，蹦蹦跳跳像个小孩，只因庆祝妻子怀孕了。整个澳洲媒体也主动刷屏，向他们表示祝贺。

其实，准妈妈就是一个普通人家的姑娘，甚至一转身，还有点吓人。但说起她的老公，毫无疑问，是这个世界上最帅的男人。

C 永远都不放弃苦练重回赛场

过了一段时间，她奇迹般地发现自己的身体状况一天好过一天，于是不再满足于基本的康复，她还要重回赛场，像往常一样。

为了激励自己，特意穿上“Never never never give up”的战袍（永永远远都不放弃）。医生说我再也不能跑了，我偏不信。在大家的鼓励下，她摘下面具。

可这一切都远远不够，要想重返马拉松赛场，她还得经过更大强度的锻炼。躺了近一年，身体的协调和感知急速下降，没有其他捷径，只有一个字：练。那一段时间Turia经常练晕过去，练到吐。

2014年，大家惊喜地发现，那个姑娘回来了，她自信满满地出现在赛场，半马跑出1小时40分钟的好成绩。先前走路都困难的她，重新回到热爱的跑道，大大小小的比赛都能看到她的身影。健身、攀岩、游泳……她一样不落。不过最喜欢的还是像以前，夕阳西下，余晖洒满双颊，骑行在男友身边。虽然情境已不复当年，但大难过后，心中却被幸福与感动塞满。

D 真爱不怕火炼婚后不久怀孕

Turia复出的事迹被媒体报道后，大家被她的故事震撼：原来自己身边，还有个如此让人心疼又自强的姑娘。

越传越广，Turia成为人们心中的楷模，她开始登上杂志封面。她和安吉丽娜朱莉夫妇一道，参加慈善活动，鼓舞那些遭受命运重创的人们。她还经常跑到医院鼓励生病的小朋友，“我这样都挺过来了，你也可以。”如今Turia早已是澳洲中小學生最受欢迎的偶像。

所有这一切，Michael都默默陪在身边，毫无怨言。“世界上最帅的男人”这一称谓当之无愧。2015年和女友在马尔代夫度假的时候，这个最帅男人又做了件顶浪漫的事，在海边，他掏出那枚珍藏的钻戒，单膝跪在Turia面前，正式向她求婚。

不仅如此，美好的事情一件接一件。婚后几个月，Turia发现自己怀孕了，一想到要做妈妈，她便止不住地兴奋。Michael虽然也非常高兴，但考虑到妻子的身体和皮肤状态，便不免心生忧虑。这下妻子反而安慰老公，“以前因受伤而痛苦，现在痛苦却是甜。”

上帝收回了Turia美丽的容貌，却给了她一个最帅的男人。“我爱她，爱的是灵魂，不会因为容颜而改变。”

那被火灼过的“皱纹”、疤痕，每一道都静默无言，用心听才发现，它们在说着：我们的爱深在灵魂，不肤浅。

■来源于艺非凡

